

D.R. DO DESPORTO
Rectificação n.º 93/2009 de 10 de Dezembro de 2009

É rectificado o Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Sport Club Lusitânia, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 218 de 12 de Novembro de 2009, com o n.º 292/2009, onde se lê:

“Cláusula 3.^a

Comparticipações financeiras

e) € 5.580,00 destinados a apoios complementares, respeitantes à participação no Troféu António Pratas-Proliga de basquetebol sénior masculino.”, deverá ler-se:

“Cláusula 3.^a

Comparticipações financeiras

e) € 5.880,00 destinados a apoios complementares, respeitantes à participação no Troféu António Pratas-Proliga de basquetebol sénior masculino.”.

30 de Novembro de 2009. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Gomes Faria Alves*.